
 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΤΑΚΑΛΟΚΑΙΡΟ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ!! 

Την ώρα που εμείς, οι γονείς, προσπαθούμε με αγωνία να λύσουμε την εξίσωση με τους 

αυξημένους λογαριασμούς ρεύματος, το πανάκριβο σούπερ μάρκετ, την ανάγκη να 

χαρούμε με τα παιδιά μας μία εβδομάδα διακοπών με τους μισθούς να εξανεμίζονται πριν 

τελειώσει ο μήνας!  

Την ίδια ώρα το Υπουργείο Παιδείας δουλεύει εντατικά σε βάρος μαθητών και 

εκπαιδευτικών και με εγκύκλιό  προχωράει μες στο κατακαλόκαιρο, με τα σχολεία κλειστά, 

σε συγχωνεύσεις τμημάτων ή απορρίπτει αιτήματα, που πληρούν τις προϋποθέσεις, για 

σπάσιμο τμημάτων, ανάμεσα στα δεκάδες σχολεία της Αττικής είναι και σχολεία στον Δήμο 

μας. Πιο συγκεκριμένα, στα 11ο ΔΣ  και 7ο ΔΣ ενώ απορρίφτηκαν αιτήσεις κατάτμησης σε 9ο 

ΔΣ και 12ο νηπιαγωγείο που πληρούσαν τις προϋποθέσεις λόγω γνωματεύσεων μαθητών 

με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.  

Μάλιστα, σε όμορους δήμους, σύμφωνα με πληροφορίες προχώρησαν στο απαράδεκτο 

μοίρασμα μαθητών σε διπλανά σχολεία ώστε να χρειαστεί να δημιουργηθεί νέο και να 

απαιτηθούν επιπλέον προσλήψεις, ιδιαίτερα σε τμήματα της Α’ τάξης δημοτικού!!  

Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να δημιουργηθούν πολυπληθή τμήματα σε βάρος συνολικά της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας με σημαντικά αρνητικές επιπτώσεις στους μαθητές και 

ιδιαίτερα σε  αυτούς με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές 

δυσκολίες.  

 Είναι εξοργιστικό καθώς η  παραπάνω απόφαση προφανώς δε βασίζεται σε καμία 

παιδαγωγική ανάγκη, παρά μόνο στην πρόθεση του υπουργείου παιδείας και της 

κυβέρνησης να περικόψει εκπαιδευτικούς, αφού αντιμετωπίζει διαχρονικά  τα παιδιά μας 

και τις μορφωτικές τους ανάγκες ως κόστος.   

Η απόφαση αυτή μας βρίσκει απέναντι! Δεν μπορούμε να ανεχτούμε την αντιμετώπιση των 

παιδιών μας ως αριθμούς! Δεν μπορούμε να ανεχτούμε ότι οι ανάγκες των παιδιών μας στη 

μόρφωση το 2024 με τις τεράστιες επιστημονικές και τεχνολογικές δυνατότητες να 

συνθλίβονται στη λογική του κόστους, της εξοικονόμησης πόρων για να επενδύονται αυτοί 

πέρα και μακριά από τις πραγματικές ανάγκες των παιδιών μας.  

Απαιτούμε:  

• να ανακληθούν άμεσα όλες οι αποφάσεις αναστολής κατάτμησης τμημάτων και να 

εγκριθούν όλες οι νέες αιτήσεις για κατάτμηση τμημάτων. 

 



Διεκδικούμε: 

• Την πρώτη μέρα έναρξης της σχολικής χρονιάς 2024 – 2025 να μην υπάρξει κανένα 

εκπαιδευτικό κενό σε κανένα σχολείο είτε αφορά σε εκπαιδευτικούς γενικής 

παιδείας είτε σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων είτε σε εκπαιδευτικούς ολοήμερων 

προγραμμάτων είτε σε εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης. 

• Τη μείωση των μαθητών ανά τμήμα, με ανώτερο αριθμό τους 15 μαθητές. 

 

Ήδη πραγματοποιήθηκε από συλλόγους δυναμική παρέμβαση στο Υπουργείο Παιδείας 

καθώς αφορά μία κατάσταση σε όλη την χώρα, ενώ πραγματοποιήθηκε παράσταση 

διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής.  

Είμαστε σε ετοιμότητα πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς να προχωρήσουμε σε 

δυναμικές μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας στη Γ’ Διεύθυνση Εκπαίδευσης, από κοινού 

με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Χαϊδαρίου, καθώς και τους φορείς συλλόγους των όμορων 

δήμων για να διατρανώσουμε το δίκιο το παιδιών μας και να απαιτήσουμε την ανάκληση 

των απαράδεκτων αποφάσεων και να προχωρήσουν στην κατάτμηση τμημάτων, όπου αυτό 

είναι αναγκαίο.  

Μαζικές μόνιμες προσλήψεις όλου του αναγκαίου προσωπικού ώστε να σχολεία να 

λειτουργήσουν με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, χωρίς κενά και ελλείψεις.  

Το Υπουργείο Παιδείας να σταματήσει να παίζει με το μέλλον και τη μόρφωση 

των παιδιών μας!! 

Οι γονείς θα κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να τους χαλάσουμε τα 

σχέδιά τους.  

 


